



“湖北好人”龙运娥 一生无悔守英魂

咸宁日报全媒体记者 张欢 通讯员 朱华芮 余利华

八旬老姐 三十九载守护英灵

烈士把热血洒异乡，乡亲用热土埋忠骨。她拿出自家山地，带着家人坚持为烈士守墓39载。时间风化了雕刻的碑文，但“生为烈士守墓、死与烈士相伴”的誓言永铸心间。

她是85岁高龄的龙运娥，咸安区汀泗桥镇赤岗村村民，2022年第三季度诚实守信“湖北好人”。4月18日，记者沿107国道来到绿树掩映、碧水绕村的赤岗村一组石头嘴山，探访老人背后的故事。



微观咸宁

(上接第一版)

“健康+旅游”蓬勃发展。近年来，赤壁市利用丰富的旅游资源，推进旅游和康养全面融合，努力打造国家全域旅游示范区。目前，该市已形成“一城四区”旅游产业发展新格局。三国研学休闲区、茶文化体验休闲区、一湖两山生态休闲区、温泉康养休闲区四大文旅重点发展区域各具特色，初显成效。

优化发展环境
创新产业服务模式

一个地区的发展，短期靠项目，远期靠环境。推进大健康产业的发展，赤壁市不断优化营商环境，创新大健康产业服务模式。

关于摇号遴选拍卖机构委托拍卖赤壁市汪家堡社区下庄小区北侧和赤壁市蒲圻大道北侧木田社区八组2023-储备交易-K-20号地块两宗地块公告

赤壁市自然资源和规划局委托赤壁市环宇项目咨询有限公司对赤壁市汪家堡社区下庄小区北侧和赤壁市蒲圻大道北侧木田社区八组2023-储备交易-K-20号地块两宗地块，通过摇号方式遴选拍卖机构，具体公告如下：

一、项目名称：

赤壁市汪家堡社区下庄小区北侧和赤壁市蒲圻大道北侧木田社区八组2023-储备交易-K-20号地块

二、宗地情况：

1. 地块一：赤壁市汪家堡社区下庄小区北侧地块，出让面积为56335.06平方米(约83.03亩)，商住用地；

2. 地块二：赤壁市蒲圻大道北侧木田社区八组2023-储备交易-K-20号地块两宗地块，出让面积为53478.11平方米(约80.22亩)，商住用地。

三、拍卖机构应具备的条件：

1. 法律设立具有独立法人资格的企业，并经湖北省商务厅行政许可和市场监督管理局批准登记注册，取得《营业执照》并年检

最大的亮点有两个：

其一是成立高质量发展研究院。

4月14日，记者走进赤壁市高质量发展研究院，门口两个金色牌匾分外醒目：“生物制造湖北省工程研究中心”“生物合成技术湖北省中试基地”。在二楼办公区，悬挂有多幅企业送来的锦旗。

这家研究院是专门服务县域经济发展的综合性研发机构，吸引了不少来自北上广深等一线城市的博士、硕士等高层次人才。

赤壁大健康产业的发展，离不开该院的全力支持。对于重点医药、卫生用品等企业，该院均下派一位科技副总，服务企业发展。成立两年多来，该院累计为30多家

规上企业提供100余次科技服务。其中，与霍尔科技合作研发臭氧空气消毒装置，小试阶段已获成功；推动抗乳腺癌新药、藻蓝蛋白、湖北热流等一批高科技项目落户或投产。

其二是全面优化公共检测服务。

发展大健康产业，公共检测服务是关键。赤壁市不惜重金，全力保障。

4月12日，湖北省黑茶产品质量检验检测中心检验室内，专业技术人员正在对赤壁青砖茶及相关产品进行检测。

其中，检验员祝卓亚正在操作电感耦合等离子体质谱仪(ICP-MS)检测。她说：“如果青砖茶要检测铅含量，可以用原析或者荧光，如果要检测多种元素，就用这

台设备比较方便，一针下去多种元素都可以同时出来。”

黑茶质量检测中心是赤壁市2021年投资近亿元创建的我省首家省级黑茶产品质量检验检测中心，检验检测实验室建设达到省一流标准。中心对赤壁本地30多家茶企提供茶产品及原材料免费“批批检”服务，全年检验检测规模批次可达3000个批次，每年可为企业节约送检成本近千万元。

不仅仅是检测黑茶，该中心还搭建了以“1+7”架构为重点的检验检测平台，并成功取得了CMA国家实验室资质认证，食品相关检验检测内容拓展到221个产品、增加230个参数，检测覆盖面成倍扩大。

社会广角

公益电影进社区 文化惠民暖人心

咸宁日报全媒体记者 张欢 通讯员 马赟

4月7日，咸安区老三号桥派出所院内人头攒动，热闹异常。“开始啦！开始啦！”街坊邻居们围坐一起边看电影边讨论，欢声笑语充盈着满载文化气息的剧场，现场气氛热闹又和谐。

当晚，咸安区温泉街道万年路社区在该院内开展公益电影放映进社区活动，为社区居民送上了“文化大餐”，吸引50余名居民前来观影。

活动播放科幻喜剧电影《独行月球》，讲述了在月球基地人员紧急撤离后，男主角独孤月一个人被落在月球，经历了内心的蜕变，不惧危难，拯救地球的故事。

观影现场，大家时而欢笑、时而泪眼婆娑，每个人的心都跟随着电影的节奏跳动，被影片中的一幕幕场景所感动。

“公益电影进社区丰富了居民业余文化生活，推动了社区精神文明建设。”万年路社区工作人员表示，下一步，社区将依托新时代文明实践站，继续为居民开展各种公益服务活动，让居民在家门口享受便捷的文化惠民服务。

邻里之间有矛盾 热心业主帮调解

咸宁日报全媒体记者 王恬

“多亏了业委会调解，和邻居的矛盾化解了。”4月6日，咸安区香城社区的居民冯阿姨说。

冯阿姨住在4楼。前些天，冯阿姨发现，家里的墙面、地面漫水严重。一查看，发现是楼上住户漏水所致。她敲开楼上邻居吴阿姨家的门，原来她家的管道破损，导致大量自来水外流。

“墙面、地面被水泡开了，需要修理。”她与吴阿姨协商，希望能赔偿5000元钱。可吴阿姨觉得赔偿额过高，一口回绝。

“我们都是邻居，要是再僵持下去，怕矛盾越来越大。”业委会负责人老赵接到反映后，赶往冯阿姨家中，了解事情经过。之后，又去了吴阿姨家中查看管道破损情况，听取她的想法。

老赵邀请双方当面沟通。他提出了初步解决方案：吴阿姨赔偿冯阿姨3000元，尽快请管道师傅上门维修，从源头切断漏水问题。冯阿姨可以等墙面干了，考虑用墙纸进行美化。

两人点头认可了这一解决方案，最终握手言和。

婴儿手卡麻将机 消防人员忙施救

咸宁日报全媒体记者 王恬 通讯员 朱燕林

4月11日中午，赤壁市某小区一不满周岁婴儿手被卡进麻将机内，急需救援。

接到报警后，咸宁市消防救援支队立即调派赤壁东风路消防站出动1辆消防车、5名消防救援人员赶赴现场处置。

据婴儿家长介绍，卡手的麻将桌平时用来当餐桌，小孩坐在餐椅上，不慎将左手食指和中指伸到麻将桌侧板的孔里，家里人想了各种办法都抽不出来。

时间一长，婴儿手指变得红肿、疼痛难忍，无奈之下只好拨打119寻求帮助。

消防救援人员、同家长密切配合，采取边哄边救方式，一边分散婴儿的注意力，一边小心剪掉侧板上的小零件，并将卡住婴儿食指和中指的小黑胶片依次剪除。经过10分钟的救援，婴儿的手指成功取出，没有大碍。

消防部门提醒：孩童调皮好动，家长一定不要让小孩脱离视线范围。平时注意让孩子远离缝隙、小孔等危险物品，并在平时加强对孩子的安全知识教育，避免发生意外。

违法多次不处理 交警查获动真格

咸宁日报全媒体记者 方达星 通讯员 阮文玉

交通违章高达50条，累计扣60分、罚款5000元，逾期两年多未年审……近日，咸宁交警在湖南岳阳交警部门的协助下，成功查获这辆屡犯不鲜的货车，消除了安全隐患。

咸宁交警支队城区大队的民警介绍，根据上级部门通知，辖区内有一辆大型货车逾期未检验、违法记录多达50条，长期在湖南岳阳辖区运营行驶，不回原登记地处理。

城区大队为尽快消除交通安全隐患，保障人民群众的生命财产安全，安排民警前往岳阳稽查该重点车辆。

民警在岳阳交警支队指挥中心的大力支持下，通过对大货车的轨迹追踪巡查，最终在岳阳市区白石岭大队辖区内发现该重点车辆。

岳阳交警多方联系车主未果后，将该车辆暂扣至岳阳交警指定停车场。岳阳交警后将暂扣车辆移交给咸宁交警。

民警表示，目前已通知该车辆所属公司和驾驶员到城区大队处理，逾期不处理的，将依法强制报废。